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ACTA NÚMERO 6 
 

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO 
07 DE MARZO DE 2025 

 
En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las once 
horas con veintiún minutos, del día 07 de marzo de 2025 -dos mil veinticinco, 
reunidos en los Salones México-Estados Unidos de CINTERMEX, en uso de la 
palabra el ciudadano Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal 
manifestó: “Buenos días Regidoras, Regidores, Síndica y Síndico. En cumplimiento de lo 
dispuesto por el artículo 35, apartados A, fracción III, y B, fracción IV, de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, se les ha convocado el día de hoy 07 de 
marzo de 2025, para que se celebre Sesión Solemne, en la que el Ayuntamiento de la 
ciudad de Monterrey, Nuevo León hará la entrega del Reconocimiento Público “Mujer 
Que Inspira”, Edición 2025, y con fundamento en lo que establecen los artículos 78 y 
79, fracciones I y II del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Monterrey, solicito al 
ciudadano Secretario del Ayuntamiento, pase lista de asistencia, verifique el quórum, y 
me asista con los trabajos de la sesión”.   
 
Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Con todo gusto 
señor Presidente Municipal, distinguida concurrencia, procedo  
 
Adrián Emilio de las Garza Santos                                          (presente) 
Presidente Municipal 

          
Regidoras y Regidores 
 
Rosa Ofelia Coronado Flores (presente) 
Tomás David Macías Canales (presente) 
Cecilia Ivonne Espir Martínez  (presente) 
Álvaro Flores Palomo (presente) 
María Cristina Muñoz Ríos (presente) 
Mentor Tijerina Guerra (presente) 
Marcela Cavazos Guajardo Solís (presente) 
Matías García Garate (presente) 
Adriana Paola Coronado Ramírez (presente) 
Marco Antonio Vega Noriega (presente) 
Dabne Naian González Gómez  (presente) 
Francisco Javier Cantú Torres (presente) 
Diana Esperanza Gámez Garza (presente) 
Mario Alberto Rodríguez Platas (presente) 
Karla Aurora Romero García (ausente) 
Eugenio Silva Álvarez (presente) 

Aglaee Idalia Sánchez Valdez (presente) 

Daniel Galindo Cruz (presente) 
Anabel Molina García  (presente) 
Martha Laura Montemayor Flores (presente) 
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José Antonio Chávez Contreras (presente) 
Roberto Alfonso Gallardo Galindo (presente) 
Mayela Cortes González (presente) 
Gibran Olager Ornelas Bustos (presente) 
Aurea Viridiana Tovar Torres (presente) 
Nayra Nelly González Garza (presente) 
Zally Emmanuelle Alanís Izaguirre (presente) 
Daniel Ramiro Villarreal Zambrano (presente) 
  
Síndicos  
Síndica Primera Blanca Paola Contreras Torres (presente) 
Síndico Segundo Luis Carlos Treviño Berchelmann (presente) 

 
Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Asimismo, me 
permito informarles que nos acompaña el Doctor Antonio Fernando Martínez Beltrán, 
Secretario de Finanzas y Administración, y su servidor César Garza Villarreal, Secretario 
del Ayuntamiento. Señor Presidente Municipal, le informo que hay quórum”.  
………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………… 

 
PUNTO DOS 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “De acuerdo 
con lo establecido en los artículos 40 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de 
Monterrey, se declara formalmente instalada la presente Sesión bajo el siguiente:   

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum.  

 
2. Lectura del Orden del Día. 

 
3. Presentación de Video de las Semblanzas y Entrega del Reconocimiento Público 

“Mujer que Inspira 2025”, así como mensaje de cada una de las Galardonadas: 
 

 Ciudadana María Eugenia Pérez Eimbcke, en la Categoría: 
Compromiso Humano y Social.  

 Licenciada Alejandra Margarita Fernández Garza, en la Categoría: 
Compromiso Humano y Social.  

 Doctora María Cristina Rodríguez Padilla, en la Categoría: Científica.  

 Maestra María Magdalena García Fraga, en la Categoría: Empresarial.   

 Ciudadana Catalina Domínguez Estrada, en la Categoría: Empresarial.   

 Licenciada Carlota Guadalupe Vargas Garza, en la Categoría: Vecina 
Solidaria.  
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 Licenciada María de Lourdes Garza Quepons, en la Categoría: Vecina 
Solidaria.  

 Ciudadana Teresa de Jesús Buenfil López, “Erika Buenfil”, en la 
Categoría: Arte y Cultura.  
 

4. Mensaje del licenciado Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal de 
Monterrey.  
 

5. Clausura de la Sesión.  
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................. 

 
PUNTO TRES 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Continuando 
con esta Sesión Solemne, compañeras y compañeros, como es de su conocimiento, 
desde el año 2013, el Ayuntamiento de Monterrey aprobó instituir el Reconocimiento 
Público “Mujer Regiomontana Ejemplar”, para reconocer cada uno de los esfuerzos 
realizados por todas las mujeres regiomontanas que día a día se enfrentan con 
situaciones adversas y que son un ejemplo para sus familias. En el año 2016, se modificó 
el nombre de este reconocimiento para identificarlo como, “Mujer Que Inspira”, por lo 
que el pasado 21 de febrero del presente año, se aprobó otorgar esta presea a ocho 
mujeres regiomontanas que, por su trayectoria y sus logros, son consideradas mujeres 
ejemplares y modelos a seguir en términos de sus competencias, esfuerzos y valores 
inquebrantables en las actividades: Empresarial; Científica; Arte y Cultura; Vecina 
Solidaria; Compromiso Humano y Social”.  

 
Continúa manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Antes 
de iniciar con los reconocimientos agradecemos la presencia como testigos de honor de 
personalidades de nuestra comunidad del ámbito político, exgobernadores, Diputadas 
Federales, Diputados y Diputadas Locales y a distintos representantes del sector social 
de nuestra comunidad. Todos bienvenidos a ésta Sesión Solemne”.       
 
Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará el video de la semblanza de la CIUDADANA MARÍA EUGENIA PÉREZ 
EIMBCKE, en la Categoría Compromiso Humano y Social”.  
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA CIUDADANA MARÍA EUGENIA PÉREZ EIMBCKE EN 
LA CATEGORÍA COMPROMISO HUMANO Y SOCIAL: “Mujer que Inspira”, 2025, 
Categoría Compromiso Humano y Social. Abogada, futbolista, es la primera mujer en 
trabajar como Comisaria en las Finales Varoniles de la Liga BBVA y Copa Corona MX. 
Embajadora de Somnus, el primer internado de alto rendimiento para fuerzas básicas de 
fútbol. CONCACAF la nombró como la primera mujer en ser oficial de seguridad para 
partidos internacionales. Actualmente, es Directora de operaciones para el Mundial 2026 
en Monterrey y encargada del programa delegado FIFA. Cree firmemente en el deporte 
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como un medio para cambiar vidas y conseguir equidad. Ella es, María Eugenia Pérez 
Eimbcke, “Capilu”.   

 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la 
Galardonada MARÍA EUGENIA PÉREZ EIMBCKE, pase al frente a recibir su 
reconocimiento, en la Categoría Compromiso Humano y Social, por parte de nuestro 
Presidente Municipal”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida 
se le concede el uso de la palabra a la Galardonada MARÍA EUGENIA PÉREZ EIMBCKE, 
para dirigir un mensaje a la concurrencia”.  
 
En uso de la palabra la CIUDADANA MARÍA EUGENIA PÉREZ EIMBCKE expresó: 
“Gracias, buenas tardes. Dejen que las niñas jueguen, dejemos que las niñas jueguen. 
Las mujeres estamos preparadas para cualquier deporte, el que sea, aquí en Monterrey 
y en cualquier lugar del mundo. El trabajo comienza desde casa, así fue en la mía y vean 
donde estamos ahora, acompañadas de estas mujeres tan poderosas que hoy me honro 
con esa presencia y con estar aquí. El camino que abrieron las anteriores, es el camino 
que ahora nosotros estamos siguiendo, y esto nos abre las puertas para las nuevas 
generaciones, para las niñas que persiguen un balón en cualquier barrio, en cualquier 
lugar y en cualquier rincón de Monterrey, pioneras que apoyaron trayectorias como la mía, 
como mi mentora Ludy Velázquez, —ésta va por ti—, y comprometida a seguir en este 
camino para que las niñas y las jóvenes persigan sus sueños, no nada más en la industria 
del deporte; sino donde sea, hay que romper esos techos, así como nosotros lo estamos 
rompiendo. Muchas gracias”.          
 
Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Felicidades a María 
Eugenia Pérez Eimbcke”.  
 
Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará video de la semblanza de la LICENCIADA ALEJANDRA MARGARITA 
FERNÁNDEZ GARZA, “Kana”, como la conocemos en nuestra comunidad, en la 
Categoría de Compromiso Humano y Social”.  
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA LICENCIADA ALEJANDRA MARGARITA FERNÁNDEZ 
GARZA EN LA CATEGORÍA COMPROMISO HUMANO Y SOCIAL: “Mujer que Inspira”, 
2025, Categoría Compromiso Humano y Social. Impulsora y Promotora de las Artes, la 
Cultura y las Causas justas. Toda su vida ha sido una luchadora Social. Fundó la 
Organización Telar, A. C., dicada a reconstruir el tejido social a través de la participación 
colaborativa, ha rehabilitado templos para que las comunidades tengan espacios para 
profesar su fe de manera digna. Primera mujer a nivel nacional en ser Presidenta del PAN, 
es Presidenta del Consejo del Centro Roberto Garza Sada, de arte, arquitectura y diseño 
de la UDEM; también es Presidenta del Patronato y Directora del Museo de Historia 
Mexicana. Ella es, Kana Fernández”.          
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El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la 
Galardonada ALEJANDRA MARGARITA FERNÁNDEZ GARZA, pase al frente a recibir 
su reconocimiento, en la Categoría Compromiso Humano y Social, en manos de nuestro 
Presidente Municipal”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Cedemos el 
uso de la palabra a nuestra Galardonada ALEJANDRA MARGARITA FERNÁNDEZ 
GARZA, para dirigirnos un mensaje”.  

 
En uso de la palabra la LICENCIADA ALEJANDRA MARGARITA FERNÁNDEZ GARZA 
dijo: “Muchas gracias, buenos días. Adrián, amigo, Alcalde de Monterrey, Gaby Oyervides, 
su esposa, Directora del DIF, miembros del Ayuntamiento, les agradezco este 
compromiso que me han dado, porque no solo es un reconocimiento, es una 
responsabilidad que uno recibe. Quisiera hacer mención que estamos aquí muchas 
mujeres y comparto esto con las ocho, miembros que van a ser reconocidas esta mañana. 
Hablando de la historia, estamos aquí porque muchas mujeres nos dieron este espacio, 
muchas mujeres hace centurias y milenios, diría yo, lucharon para que nosotros estemos 
aquí, entonces, esta es la historia, por un lado, por otro lado, agradezco a mis ancestros, 
a mis bisabuelos, a mis abuelos y a mis padres. Desde mis bisabuelos, como parejas ellos 
compartían y se admiraban mutuamente. Tengo esa fortuna de esa herencia, mis abuelos, 
cada quien, mis abuelas hacían lo propio, cumplían sus deberes y tenían 
responsabilidades hacia la comunidad, y ellos se admiraban y se agradecían por eso. A 
mis padres, mi padre fue un pionero en la política y de él aprendí mucho, pero 
especialmente, y quiero mencionar a mi madre a quien extraño muchísimo. De ella 
aprendí que la mujer tiene su espacio cuando lucha por el. De ella aprendí que, aunque 
hombres y mujeres somos diferentes, aunque suena a contrariedad, somos iguales. 
Podemos hacer lo mismo, podemos luchar por lo mismo, podemos hacer las mismas 
cosas, tenemos el mismo intelecto, tenemos la misma fuerza, tenemos las mismas 
responsabilidades hacia la familia y hacia la comunidad. En ese sentido, le agradezco a 
mi madre que fue una luchadora social, cultural, por haberme enseñado eso, gracias. Por 
último, para no mermen los dos minutos que nos dieron y no vaya a sonar la campana, y 
si alguien la tienen no la suenen; denme tantito más. Quiero agradecer a unos 
compañeros que están aquí presentes, que juntos formamos una Asociación Civil que se 
menciona en el video se llama Telar, que quiere decir que tejemos en la comunidad. Es 
reconstrucción del tejido social y lo hacemos mediante una metodología. Ahora estamos 
colaborando con un maravilloso y muy exitoso equipo de mujeres y hombres en 
Monterrey. Agradezco a Adrián, nuestro amigo que nos ha abierto las puertas en 
Monterrey para poder trabajar en las comunidades y cambiar la actitud de que mujeres y 
hombres podemos hacer mejores comunidades juntos, Muchísimas gracias, gracias 
Adrián”.  
 
Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: Muchas gracias a 
Alejandra Margarita Fernández Garza por su significativo mensaje”.   
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Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará el video de la semblanza de la DOCTORA MARÍA CRISTINA RODRÍGUEZ 
PADILLA, en la Categoría Científica.   
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA DOCTORA MARÍA CRISTINA RODRÍGUEZ PADILLA, 
EN LA CATEGORÍA CIENTÍFICA: “Mujer que Inspira”, 2025, Categoría Científica, 
doctora en Ciencias, maestra, escritora, investigadora premiada innumerables veces. Ha 
dedicado su vida no solo a la investigación, sino a compartir con otros sus profundos 
conocimientos. Autora de ocho libros y más de trescientos artículos, cuyos resultados han 
sido citados más de once mil ocasiones por otros investigadores en el mundo; ha dirigido 
más de ciento sesenta tesis de literatura y graduado a más de ciento ochenta alumnos de 
postgrado. Acostumbrada a enfrentar retos y a transitar con éxito por el camino de la 
ciencia como una mujer de excelencia. Ella es, la doctora María Cristina Rodríguez 
Padilla”.  
 
El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos 
respetuosamente a nuestra Galardonada MARÍA CRISTINA RODRÍGUEZ PADILLA, 
pase al frente a recibir su reconocimiento, en la Categoría Científica, en manos de nuestro 
Presidente Municipal”.  
 
Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos 
a la doctora dirija un mensaje a la concurrencia.  
 
En uso de la palabra la DOCTORA MARÍA CRISTINA RODRÍGUEZ PADILLA: expresó: 
“Buenos días tengan todos ustedes. Agradezco la presencia de todos ustedes estar aquí 
este día y en primer lugar quiero expresar mi más sincero agradecimiento al H. Cabildo 
de la ciudad de Monterrey, a su Secretario César Garza, a nuestro señor Alcalde el 
licenciado Adrián de la Garza por este reconocimiento que hoy comparto con mujeres 
extraordinarias, cuya dedicación y valentía inspiran a nuestra sociedad. Quiero felicitar y 
reconocer la extraordinaria labor inspiradora que distingue a todas las mujeres que hoy 
reciben este reconocimiento por parte del Ayuntamiento de Monterrey: María Magdalena 
García, Catalina Domínguez, Erika Buenfil, mi querida amiga Carlota Vargas, María de 
Lourdes Garza, Alejandra Fernández, otra querida amiga y María Eugenia Pérez; todas 
ellas con una trayectoria que inspira y que son modelos a seguir. Hoy en día, es un día 
muy especial para celebrar y tenemos mucho que celebrar. Mañana es el Día 
Internacional de la Mujer y el día 11, se celebra el Día de la Mujer y la Niña en la Ciencia; 
y dentro de tantas fechas importantes, quiero primero que nada reconocer el incansable 
trabajo de todas las mujeres madres de familia, cuya labor muchas veces silenciosa, es 
el pilar sobre el que se construye un mundo más justo y equitativo. A todas aquellas 
mujeres jefas de familia quiero decirles que su esfuerzo y dedicación no pasan 
desapercibidos, que con su esfuerzo y compromiso sostienen a sus familias, comunidades 
y la sociedad entera —un aplauso para todas ellas, gracias—. A cada mujer que desde 
su espacio trabaja, cuida, educa y lucha por un mejor futuro, quiero decirles que su 
esfuerzo, amor y dedicación son la verdadera fuerza que mueve el mundo. Gracias por 
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ser ejemplo de resiliencia y fortaleza, y nunca duden del poder que tienen para cambiar 
el mundo. Gracias por todo lo que hacen y por todo lo que son. También quiero rendir 
homenaje a todas aquellas que han abierto camino, que han alzado la voz por la igualdad, 
por la justicia y los derechos humanos. Su legado es un faro de esperanza y un 
recordatorio de que juntas podemos transformar realidades. Recuerden siempre que la 
mujer es la columna vertebral de nuestra sociedad, la columna, la inspiración de las 
generaciones futuras, nunca duden del poder que tienen, que tenemos, ¿verdad?, para 
cambiar el mundo. Por mi parte, toda mi vida he procurado ayudar y servir a los demás; 
en lo personal siempre he creído que las personas que hemos tenido más oportunidades 
en la vida, tenemos una gran fortuna, pero al mismo tiempo una gran responsabilidad, la 
cual implica un compromiso de compartir los éxitos y las capacidades con los demás. He 
dedicado 50 años de mi vida a la docencia universitaria y a la investigación, en la docencia 
siempre he procurado que los chicos entiendan que para tener éxito en la vida es más 
importante la calidad humana que la calidad profesional. Hay que ser agradecidos, 
responsabilidad, honestidad; ¡perdón!, hay que ser agradecidos con su familia, servir a su 
comunidad y a su país. Hacerlo con humildad, empatía, respeto, responsabilidad, 
honestidad y ética; y muchos otros valores fundamentales presentes en los buenos 
ciudadanos, y algo también muy importante, nunca cambiar su forma de ser, aún con el 
éxito ya sea profesional, económico o político. Quiero particularmente agradecer a mis 
padres por toda la formación que recibí, a mi madre aquí presente, a mi señor padre que 
sé que está muy contento este día, a mis hermanos y especialmente a mi esposo por su 
amor y apoyo incondicional, a mis hijos porque siempre me han brindado su apoyo y me 
echan porras todos los días, ¿verdad? Gracias. A mis nietos que han sido la cereza del 
pastel que me ha regalado la vida y lo cual disfrutamos enormemente. Por último, pero no 
menos importante, o sea, muy importante, también, quiero reconocer al señor Alcalde 
Adrián de la Garza, a su equipo de trabajo y al Honorable Ayuntamiento de la ciudad de 
Monterrey por establecer este distinguido reconocimiento que sin duda será una 
inspiración para las generaciones de mujeres por venir. Muchas gracias a todos”. 
 
El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agradecemos a la doctora 
María Cristina Rodríguez Padilla sus palabras”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará video con la semblanza de la MAESTRA MARÍA MAGDALENA GARCÍA 
FRAGA, en la Categoría Empresarial”.  
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA MAESTRA MARÍA MAGDALENA GARCÍA FRAGA, EN 
LA CATEGORÍA EMPRESARIAL: “Mujer que Inspira”, 2025, Categoría Empresarial. 
Licenciada en Psicología, titulada con mención honorifica por la Facultad de Psicología 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León. Maestría en Ingeniería Industrial por la 
misma Universidad. Certificada en Design Thinking por el Centro de Estudios Superiores 
de Diseño de Monterrey, CEDIM, School of Design. Fundadora de Acciona Consulting 
Group. De entre 670 mujeres fue la única mexicana seleccionada en su generación para 
ser Fellow de Vital Voices, Organización Fundada por Hillary Clinton y Madeleine Albright, 
resultando ganadora del Premio Vital Voices Award. Es pionera y líder de “Mentoring Walk 
MTY”, un Movimiento Global que impulsa el liderazgo de mujeres. Fue integrante del 
Grupo Asesor para la Sociedad Civil, ONU Mujeres México (GASC), siendo la primera 
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mujer en representar los intereses de las mujeres del Sector Privado. Ella es, María 
Magdalena García Fraga”.  
 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a 
nuestra galardonada MAESTRA MARÍA MAGDALENA GARCÍA FRAGA, pase al frente 
a recibir su reconocimiento, en la Categoría Empresarial, por parte del ciudadano 
Presidente Municipal”.  
 
Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se le concede el 
uso de la palabra a la galardonada MARÍA MAGDALENA GARCÍA FRAGA, para 
dirigirnos un mensaje”.  
 
En uso de la palabra la MAESTRA MARÍA MAGDALENA GARCÍA FRAGA expresó: 
“Muchas gracias señor Alcalde por este reconocimiento tan significativo, gracias a las 
autoridades presentes que lo hacen posible, gracias a todas, a todos y todes ustedes que 
nos acompañan el día de hoy. Las mujeres no hacemos dramas, nosotras hacemos 
negocio, —y esto no me lo enseñó Shakira—, esto lo aprendí de doña Catalina, mi mamá, 
a quien le dedico este reconocimiento. Gracias, mamá. Las mujeres no necesitamos que 
nos empoderen, el empoderamiento ya lo traemos dentro; lo que sí necesitamos es 
financiamiento, es tecnología, es mentoría y desde luego muchas, pero muchas 
conexiones poderosas para crecer nuestros negocios, porque si bien las micro, pequeñas 
y medianas empresas somos el motor de este país, solamente el uno por ciento, uno de 
empresas que son propiedades de mujeres, logramos acuerdos y negociaciones 
comerciales con empresas grandes y globales, el uno por ciento, por eso necesitamos 
que se desarrollen programas que impulsen la productividad y que abracemos también la 
tecnología desde el Gobierno y desde el Sector Privado. Sí, programas con enfoque de 
género, necesitamos también se promuevan iniciativas de compras inclusivas que 
alienten la participación de compañías de mujeres en cadenas de abastecimiento locales, 
nacionales e internacionales y, sí, también necesitamos se fomenten programas de 
compras inclusivas gubernamentales que adopten criterios de equidad de género y 
diversidad. Señor Alcalde, le garantizo que emprender estas acciones en su gobierno, no 
solo será Monterrey la ciudad modelo del área de Nuevo León, será la ciudad modelo de 
todo México. Sí, necesitamos impulsar las oportunidades de mujeres emprendedoras y 
de mujeres empresarias porque sabemos bien que cuando impulsamos a una mujer, 
impulsamos a una familia y por ende impulsamos a una comunidad. Muchas gracias”. 
 
Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agradecemos 
las palabras de María Magdalena García Praga, Galardonada en la Categoría 
Empresarial”.   

 
Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará video de la semblanza de la CIUDADANA CATALINA DOMÍNGUEZ 
ESTRADA, en la Categoría Empresarial”.  
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SE PROYECTA VIDEO DE LA CIUDADANA CATALINA DOMÍNGUEZ ESTRADA, en la 
Categoría Empresarial: “Mujer que Inspira 2025, Categoría Empresarial, inició su carrera 
en el mundo de los negocios desde los catorce años, certificada como consultora 
empresarial y facilitadora en el desarrollo de proyectos para mítines; fundadora del 
Instituto de Talentos Femeninos A. C., creada para impulsar el talento de mujeres a través 
de la educación y el conocimiento. En cien años es la primera mujer presidenta de la 
CANACOPE, Cámara Nacional de la Confederación de Cámaras Nacionales de 
Comercio, ella es Catalina Domínguez Estrada”.  
 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a la 
galardonada CATALINA DOMÍNGUEZ ESTRADA, pase al frente a recibir su 
reconocimiento, en la Categoría Empresarial, por parte de nuestro Presidente Municipal”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Se le concede el uso de la 
palabra y le agradeceríamos dirija un mensaje a la concurrencia a la galardonada 
CATALINA DOMÍNGUEZ ESTRADA”.  
 
En uso de la palabra la CIUDADANA CATALINA DOMÍNGUEZ ESTRADA dijo: “Pues ya 
que nos ganó la emoción “Arriba Adrián”, gracias, gracias señor Alcalde, gracias al 
Honorable Cabildo, a todo el equipo que ha hecho posible, la verdad estoy yo un poco 
nerviosa porque es un público enorme y es un público que sabemos que nos ama, muchas 
gracias, pues bueno, autoridades presentes como ya lo mencioné, distinguidos invitados 
damas y caballeros. Es un honor para mí estar aquí hoy, recibiendo este reconocimiento 
“Mujer que Inspira”, este reconocimiento es un recordatorio de que el liderazgo, la 
resiliencia, y la capacidad de transformar nuestro entorno están en cada una de nosotras, 
como mujeres enfrentamos retos, pero también demostramos que con determinación y 
compromiso podemos abrir el camino para las generaciones que vienen, quiero 
aprovechar este espacio para reafirmar mi compromiso con el empoderamiento de las 
mujeres, con el desarrollo de nuestras comunidades y la creación de oportunidades que 
permitan a más mujeres alcanzar su máximo potencial. Sigamos impulsando iniciativas 
que garanticen igualdad, respeto y crecimiento para todos y para todas, gracias 
nuevamente por este reconocimiento que me motiva a seguir trabajando con pasión y 
entrega porque cuando una mujer avanza, avanza su familia, avanza su comunidad y 
avanza toda la sociedad, sigamos inspirándonos, gracias”.  
 
Asimismo, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Le agradecemos 
a Catalina Domínguez Estrada su mensaje. Ella recibió la presea en la Categoría 
Empresarial”. 
Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Enseguida 
se presentará video con la semblanza de la LICENCIADA CARLOTA GUADALUPE 
VARGAS GARZA, en la Categoría Vecina Solidaria”.  

 
SE PROYECTA VIDEO DE LA CIUDADANA CARLOTA VARGAS GARZA: “Mujer que 
Inspira 2025”, Categoría Vecina Solidaria, economista, maestra, funcionaria pública y 
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política de talla nacional, Oficial Mayor en el gobierno de Pedro Zorrillo Martínez, con lo 
que se convirtió en la Primera Mujer a Nivel Nacional en desempeñarse como titular de 
una Secretaría en un Gabinete Estatal, fue también Secretaria de Economía en el 
Gobierno de Alfonso Martínez Domínguez y Secretaria de Administración y Presupuesto 
del Gobierno de Sócrates Rizo, Diputada Federal en tres ocasiones, fue la segunda mujer 
que como Presidenta del Congreso Federal tuvo la distinción de pasar la banda 
presidencial, Diputada Local en dos ocasiones, presidió las Comisiones de Hacienda y 
Desarrollo Urbano, también en dos ocasiones tuvo el honor de desempeñarse como 
Regidora del Municipio de Monterrey, su prestigio se ha forjado con mucho esfuerzo, 
honestidad, capacidad y cercanía con la gente. Ella es Carlota Vargas Garza”.  
 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos 
respetuosamente a la galardonada CARLOTA GUADALUPE VARGAS GARZA pase al 
frente a recibir su medalla, en manos del ciudadano Presidente Municipal”. 
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
El CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida escucharemos 
el uso de la palabra por parte de nuestra galardonada CARLOTA GUADALUPE VARGAS 
GARZA para rendir un mensaje a la concurrencia”.  
 
En uso de la palabra la LICENCIADA CARLOTA GUADALUPE VARGAS GARZA 
expresó: “Licenciado Adrián de la Garza, Alcalde de la ciudad de Monterrey, Honorable 
Cabildo de este Municipio, me siento profundamente agradecida por el reconocimiento 
que me hicieron el honor de otorgarme. El Municipio es la instancia de Gobierno más 
cercana al ciudadano donde más se palpa y se aprende el arte de gobernar, la vida me 
ha dado la oportunidad de servir a las habitantes de mi país, de mi estado y del municipio 
donde nací, por cierto, dos veces tuve la fortuna de ser Regidora, una vez de mayoría y 
otra de oposición, y en ambas oportunidades tuve experiencias invaluables. A partir de 
1975, cada 08 de marzo, mañana se conmemora en el mundo la Lucha de las Mujeres 
por la Igualdad, el Reconocimiento y el Ejercicio Efectivo de sus Derechos que van desde 
una vida digna, su participación en la toma de decisiones en beneficio del desarrollo de la 
comunidad y hasta la erradicación de la violencia. Esta lucha ha sido muy larga, de siglos 
y desigual entre los distintos países del orbe, debemos reconocer que, aunque aún 
quedan importantes asuntos por resolver; sin ninguna duda en los últimos treinta años 
hemos tenido un avance muy considerable, y esto lo puedo afirmar, porque yo empecé 
mi participación en la vida pública en 1971, y les aseguro que la situación de la mujer en 
ese entonces era mucho muy diferente de lo que es ahora. A través de la historia, con 
contadas excepciones las mujeres han sido invisibles, muy pocas veces su participación 
ha sido registrada, las compositoras, por ejemplo, Clara Schumann ponía a su hermano 
a que fuera el que editara su música, en la cultura y en la poesía, igual, para salir a la luz 
tenían que aparecer bajo el nombre de un hermano o de un marido. En la Revolución 
hubo coronelas y generalas, pero no sabemos cómo se llamaban, tampoco conocemos 
los nombres de la mayoría de las esposas de nuestros próceres que lucharon a su lado y 
que muchas veces corrieron la misma suerte, no sabemos cómo se llamaban. Alguna vez 
con motivo del Bicentenario de la Independencia, me pidieron dar una plática sobre las 
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mujeres que participaron de manera destacada en la Independencia, y aparte de las tres 
o cuatro conocidas de cajón La Corregidora, Leona Vicario, Carmen Serdán, etcétera; la 
bibliografía era francamente reducida, por más que le buscaban entre las de la 
Independencia y la Revolución no llegabas a treinta, en los distintos libros era lo mismo. 
En mi largo paso por la vida pública he tenido la oportunidad de conocer a muchas, 
muchas mujeres cuyas acciones cambiaron radicalmente la vida de su comunidad y no 
encontramos en ningún lado alguna plaquita con su nombre, tenemos ejemplos como 
doña Angélica Quintanilla de la colonia Industrial, doña Julia Garza Almaguer, Margarita 
García Flores que fue la que impulsó el voto desde la tribuna para darse voto a las mujeres 
y no le sigo, porque la verdad, pues en mi larga historia tengo muchas, muchas mujeres 
con las que me he tropezado, que la verdad hubieran sido dignas de tener una plaquita. 
Quiero reconocer la importancia de este reconocimiento que otorga el Municipio de 
Monterrey “La Mujer que Inspira” porque impulsa la visibilidad tan negada históricamente 
a las mujeres —ya me encontré las hojitas de las demás compañeras— porque inspirar 
es sentir o hacer sentir que, con voluntad, trabajo y buena fe, nuestras familias, nuestra 
comunidad, el mundo puede ser mejor. Por último, señor Alcalde, hay muy pocas calles 
con el nombre de mujeres en Monterrey, yo pertenecía a la Comisión que se encarga de 
eso en el Municipio y de veras son muy, muy poquitas calles, ojalá de que, como parte de 
este esfuerzo por su visibilidad, les pusiéramos a algunas calles su nombre. Muchas 
gracias”.  

 
Enseguida, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Le 
agradecemos a la licenciada Carlota Guadalupe Vargas Garza su significativo mensaje. 
Ella ha recibido la presea “Mujer que Inspira” del Ayuntamiento de Monterrey en la 
Categoría Vecina Solidaria”.  
 
Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Enseguida, 
se presentará video con la semblanza de la LICENCIADA MARÍA DE LOURDES GARZA 
QUEPONS, en la Categoría Vecina Solidaria”.  
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA LICENCIADA MARÍA DE LOURDES GARZA QUEPONS: 
“Mujer que Inspira 2025”, Categoría Vecina Solidaria, desde 2010, ha trabajado de 
manera voluntaria e incansablemente para mejorar la calidad de vida de miles de 
residentes en la zona sur de Monterrey, su compromiso inicial fue con la seguridad una 
de las mayores preocupaciones de los ciudadanos y ha ido más allá, impulsando 
proyectos de infraestructura, desarrollo urbano y movilidad, así como la rehabilitación de 
áreas verdes y reciclaje obteniendo las Medallas al Mérito Ecológico 2011 y 2022 del 
Municipio de Monterrey, activista ejemplar y presidenta de Colonos Country desde 2014. 
Ella es María de Lourdes Garza Quepons”.   
 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a 
nuestra galardonada MARÍA DE LOURDES GARZA QUEPONS pase al frente a recibir 
su reconocimiento en la Categoría Vecina Solidaria, en manos del ciudadano Presidente 
Municipal”. 
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
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Asimismo, CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Se le concede el 
uso de la palabra a nuestra galardonada para dirigir un mensaje a la concurrencia”.  
 
En uso de la palabra la LICENCIADA MARÍA DE LOURDES GARZA QUEPONS dijo: 
“Buenos días, buenos días licenciado Adrián de la Garza, licenciado César Garza, buenos 
días a todos los Regidores, a los Diputados que nos acompañan, a Gaby muchas gracias, 
buenos días a todos, buenos días a los invitados especiales, a mi familia y amigos, 
gracias. Todo comenzó para mí en el 2010, cuando un grave evento de inseguridad me 
marco profundamente, no quise quedarme de brazos cruzados y decidí involucrarme; 
desde entonces el trabajo voluntario me ha permitido conocer a muchísimos vecinos, a 
hacer grandes amigos, colaborar con colegas de la mesa directiva de Country, y las 
mesas directivas de la zona sur, y trabajar de la mano con excelentes funcionarios 
municipales. Cada una de estas experiencias las valoro muchísimo, recibir este 
reconocimiento como “Mujer que Inspira”, en la Categoría Vecina Solidaria es un honor y 
una emoción inmensa, pero lo acepto con humildad, pero sobre todo con gratitud hacia 
mi comunidad, porque nada de lo que hemos logrado ha sido un esfuerzo individual, sino 
es el resultado del trabajo en equipo y del compromiso de muchas personas, a lo largo de 
los años he aprendido que cuando nos unimos, cuando ponemos el corazón en el servicio 
y cuando creemos en el poder de la comunidad, podemos transformar nuestro entorno, 
desde la mejora de nuestros parques, desde impulsar el reciclado y sobre todo fortalecer 
la seguridad, cada acción cuenta y cada vecino que se suma hace la diferencia. Este 
reconocimiento no es solo mío sino de todas las personas que han confiado, participado 
y demostrado que cuando nos organizamos podemos construir un mejor lugar para vivir. 
Gracias a mi adorado esposo e hijos, que me han apoyado e impulsado, a cada miembro 
de la mesa directiva valoro mucho su trabajo y apoyo, a los presidentes de las mesas 
directivas de la zona sur que nos hemos unido y luchado por nuestras comunidades, a 
cada vecino que nos ha apoyado y confiado en nuestro trabajo, a la ciudadanía le diría: 
‘tengan paciencia, hacer de nuestras comunidades un mejor lugar para vivir no sucede de 
la noche a la mañana requiere de tiempo, esfuerzo y recursos, pero vale la pena’. Cuando 
nos unimos, cuando trabajamos con pasión y cuando creemos en el poder de la 
comunidad no hay reto imposible ni meta inalcanzable, sigamos inspirándonos unos a 
otros, porque juntos podemos hacer de nuestra colonia y de nuestra ciudad, un mejor 
espacio, más solidario, sostenible y humano. Hoy celebro este reconocimiento con 
ustedes, pero sobre todo celebro la certeza de que juntos seguiremos construyendo un 
mejor lugar para vivir. Muchas gracias a todos”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: 
“Agradecemos el mensaje de María de Lourdes Garza Quepons galardonada como 
“Mujer que Inspira”, en la Categoría Vecina Solidaria”.  
 
Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida se 
presentará video de la semblanza de la CIUDADANA TERESA DE JESÚS BUENFIL 
LÓPEZ (ERIKA BUENFIL), en la Categoría Arte y Cultura”.  
 
SE PROYECTA VIDEO DE LA CIUDADANA TERESA DE JESÚS BUENFIL LÓPEZ 
(ERIKA BUENFIL): “Mujer que Inspira 2025”, Categoría Arte y Cultura, reconocida y muy 
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querida actriz de cine, teatro y televisión, desde los once años inició su carrera en el 
mundo del espectáculo mostrándose como una de las grandes promesas de la televisión 
mexicana, ha recibido diversos reconocimientos por su destacada trayectoria como actriz, 
la hemos visto en diez películas, treinta y siete telenovelas, diecisiete obras de teatro, 
diecisiete programas de televisión, y además cuenta con cinco producciones 
discográficas, hoy en día se ha convertido en una estrella de las redes sociales donde 
gracias a su talento y creatividad ha logrado una comunidad de millones de seguidores. 
Ella es Teresa de Jesús Buenfil López conocida por todos como Erika Buenfil”.  

 
Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos a 
nuestra galardonada “Mujer que Inspira”, TERESA DE JESÚS BUENFIL LÓPEZ (Erika 
Buenfil), pase a recibir la presea en manos del ciudadano Presidente Municipal”. 
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL, hace entrega de la Medalla y 
el Reconocimiento.  
 
Enseguida, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Escuchemos el 
mensaje de nuestra galardonada”.  
 
En uso de la palabra la CIUDADANA TERESA DE JESÚS BUENFIL LÓPEZ dijo: “Bueno, 
pues, antes que nada, formar parte de este grupo verdaderamente de “Mujeres que 
Inspiran”, gracias Adrián, gracias César, gracias Monterrey, gracias a mi familia. Estoy 
más que emocionada, traigo un nudo en la garganta. Yo no traigo un speech preparado, 
pero sí puedo decir que la entrega como mujer y que la entrega es día a día que no es 
fácil, que tenemos que levantar la mano, que soy madre soltera, Teresa de Jesús Buenfil 
López presente, gracias Monterrey, porque la gente de Monterrey es recia, es dura, va 
con el sí por delante, me toca ser cabeza de muchas mujeres. Yo también soy de una 
generación en la que no era bien visto muchas cosas, no hace mucho todavía cuando yo 
fui madre soltera no era fácil, y yo no hice otra cosa más que demostrar que con trabajo, 
honestidad y valores puedes salir adelante, tengo un hijo maravilloso que él me ha hecho 
ser quien soy día a día, que me ayudó a reinventarme, que creyó en mí, que me dijo: 
‘mamá si se te cierra una puerta hay muchas otras que puedes abrir, tú sabes cómo’. De 
verdad que de corazón y con amor las mujeres podemos sacar adelante un país entero, 
somos fuertes, somos duras, somos recias, no debemos darnos por vencidas, yo nunca 
me he dado por vencida y hoy estoy recibiendo una Medalla que me llena el alma y que 
es una caricia y un estímulo más para seguir adelante, y demostrando que como mujer y 
como regiomontana podemos triunfar, no hay edades, no hay límites, eso lo aprendí 
también de mi madre que también fue una gran mujer, que yo sé que donde está, está 
muy orgullosa de mi. Gracias a mi familia hermosa que hoy me acompaña, de verdad, ni 
yo creía el significado de lo que uno hace día a día, actuando, cantando, bailando, 
brincando y contactando y conectando con tanta gente, ahora a través de las redes 
sociales, ahora me llaman la reina del TikTok, que hasta al principio me daba vergüenza, 
Nicolás me decía “mamá no” y aquí estoy reinventándome día a día, gracias hijo hermoso, 
gracias mi manager, gracias a todos ustedes, gracias por este honor y por permitirme ser 
parte de estas mujeres tan hermosas, tan brillantes y que todas inspiramos, así es. 
Muchas gracias, buen día, a sus órdenes Teresa de Jesús Buenfil López, presente. 
Gracias”.    
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Enseguida, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Aplauso fuerte 
para Erika Buenfil “Mujer que Inspira 2025”, en la Categoría de Arte y Cultura, 
orgullosamente regiomontana”. 
.............................................................................................................................................
............................................................................................................................................ 

 
PUNTO CUATRO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Una vez 
entregados los reconocimientos a nuestras Galardonadas el ciudadano Presidente 
Municipal, licenciado Adrián de la Garza Santos dará un mensaje en este importante 
evento”.  
 
Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL dirigió las siguientes palabras: 
“Muy buenos..., ya son tardes yo creo, ¿verdad?, ya, muy buenas tardes a todas y todos, 
primeramente, saludo a mi esposa Gaby Oyervides, Presidenta del Sistema DIF 
Monterrey, saludo también por ahí la vi a la Maestra Tatiana Clouthier Carrillo, Titular del 
Instituto Mexicanas y Mexicanos en el Exterior del Gobierno de la República, amigas 
Diputadas y Diputados Federales y Locales, Presidentes municipales de Nuevo León que 
están aquí presentes, Presidentas honorarias de los sistemas DIF de los municipios de la 
zona metropolitana de Monterrey, Exgobernador del Estado Sócrates Rizzo García. 
Galardonadas con la Medalla “Mujer que Inspira”, en ediciones anteriores —que por aquí 
veo algunas también— Consejeras Ciudadanas del Instituto Municipal de las Mujeres 
Regias, Magistradas del Poder Judicial del Estado de Nuevo León, Licenciada Griselda 
Núñez Espinoza, Fiscal Especializada en Feminicidios y Delitos Contra la Mujer, 
Integrantes de Instituciones y Organismos Públicos de la Academia y de Organizaciones 
de la Sociedad Civil. Saludo y agradezco a las Regidoras, Regidores, Sindica y Sindico 
que me acompañan en el Ayuntamiento de Monterrey, muchas gracias a ustedes y 
también para que lo sepan las galardonas, todos ellos fueron los que propusieron también 
y votaron por todas y cada una de ustedes, y sobre todo saludo con especial a nuestras 
galardonadas a la doctora María Cristina Rodríguez Padilla, a la licenciada Alejandra 
Margarita Fernández Garza “Kana”, a la maestra Carlota Vargas Garza, a la licenciada 
María de Lourdes Garza Quepons, a Erika Buenfil, a la Licenciada María Eugenia Pérez 
Eimbcke, a la licenciada María Magdalena García Fraga y a la licenciada Catalina 
Domínguez Estrada, a todas ustedes les hago patente mi más sincera felicitación por 
recibir este reconocimiento “Mujer que Inspira”, que el Gobierno de Monterrey otorga a las 
mujeres que han dejado huella en el desarrollo humano, social, científico, artístico, cultural 
y comunitario de nuestra ciudad. Ustedes, no solo han logrado ser líderes en sus áreas 
de especialidad, sino que con su trayectoria han abierto caminos que antes estaban 
cerrados, han abierto brechas donde antes no las había y han sido factores de cambio 
para transformar realidad de muchas personas, sobre todo de las mujeres de nuestra 
ciudad, de nuestro estado y de México. Quiero aprovechar esta oportunidad para señalar 
que desde el primer día de este Gobierno hemos tenido un objetivo firme, construir un 
Monterrey más justo, humano y equitativo, nos queda muy claro que no es posible hablar 
de justicia social sino garantizamos el bienestar de todas y todos esto significa cerrar 
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brechas de desigualdad y generar nuevas y mejores oportunidades de desarrollo 
profesional para quienes en muchas ocasiones esas oportunidades se les niegan, si bien 
hemos dado pasos importantes para lograr una mayor justicia de género no cabe duda de 
que aún quedan muchas tareas pendientes, no basta con reconocerlo, hay que enfrentar 
esas tareas pendientes con determinación y resultados concretos hay que resolver. 
Consolidar un Monterrey para todas y todos implica la creación de condiciones para el 
acceso real a los derechos fundamentales de las mujeres en educación, salud, vivienda, 
trabajo digno, seguridad y justicia, por eso este reconocimiento no solo es un homenaje a 
mujeres ejemplares sino un recordatorio del comportamiento y del compromiso que 
tenemos como gobierno y como sociedad, una reflexión de que el cambio solo será real 
si lo impulsamos juntos. Para impulsar ese cambio necesario que sigue siendo una deuda 
de la sociedad con las mujeres, estamos implementando políticas orientadas a la 
integración de la perspectiva de género para promover una igualdad sustantiva en todos 
los ámbitos de nuestra vida en comunidad, entre ellas se encuentra el Sistema Municipal 
de Cuidados con Perspectiva de Género, la salud integral de las mujeres a través de 
acciones preventivas y servicios especializados, la promoción de una mayor autonomía 
económica con seguridad y bienestar para mujeres mediante programas de apoyo 
integral, capacitación para el autoempleo; así como estrategias de prevención y atención 
contra la violencia de género, muy en especial vamos a robustecer la atención y respuesta 
institucional ante casos de violencia de género. Hago mío el reclamo de “Ni una más”, 
amigas y amigos, en Monterrey estamos listos para dar el gran plazo hacia una igualdad 
de género real, esto, no solo es un ideal, es una exigencia social, un deber institucional y 
una meta irrenunciable, aquí no hay espacio para la indiferencia vamos con todo para 
erradicar la discriminación y la violencia contra las mujeres. Desde el Gobierno decimos 
con firmeza, ‘cero tolerancia a cualquier forma de violencia’, ‘cero tolerancia a cualquier 
tipo de desigualdad’. Hoy celebramos los logros de mujeres extraordinarias, pero también 
asumimos un compromiso, seguir construyendo juntos con ustedes un Monterrey donde 
mujeres y hombres tengan las mismas oportunidades de crecer, avanzar y triunfar, 
sigamos adelante con energía, con determinación y con la certeza de que este esfuerzo 
vale la pena. Hoy, reconocemos los logros alcanzados por ocho mujeres ejemplares a 
quienes les agradecemos su aportación a nuestra sociedad, su ejemplo, nos hace sentir 
orgullosos y nos inspiran a mantener el esfuerzo para construir una mejor ciudad, un gran 
Monterrey que ofrezca oportunidades y justicia para todas y todos. Señoras y señores, 
mujeres, desde aquí les decimos, y lo digo fuerte, y firme, y claro, ‘ni un paso atrás’. 
Muchas gracias”.    
 
Acto seguido el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO expresó: “Pedimos 
a la concurrencia permanecer en sus lugares y también solicitamos respetuosamente a 
nuestras galardonadas acompañen al ciudadano Presidente Municipal al centro de este 
estrado para la foto oficial”. 

 
Se procede a la toma de la Fotografía Oficial 

 
Se escucha al CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: decir: “Recibieron 
el premio “Mujer que Inspira 2025” las ciudadanas María Eugenia Pérez Eimbcke, 
Alejandra Margarita Fernández, María Cristina Rodríguez Padilla, María Magdalena 
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García Fraga, Catalina Domínguez Estrada, Carlota Guadalupe Vargas Garza, María de 
Lourdes Garza Quepons y Teresa de Jesús Buenfil López, “Erika Buenfil”.  

Expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Suplicamos a 
nuestras galardonadas tomar sus asientos, de nuevo, para proceder con el orden del día 
de la sesión”.  
………………………………………………………………………………………………..…….
.…………………………………………………………………………………………………….. 

 
PUNTO CINCO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Agotados 
los puntos del orden del día, pedimos a los integrantes del Republicano Ayuntamiento 
ponernos de pie y pedirle al ciudadano Presidente Municipal proceda a la clausura de los 
trabajos de la presente sesión”.   
 
Manifestando, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL: “Agotado el orden del día 
para la celebración de la presente Sesión Solemne, siendo las doce horas con 
veinticuatro minutos, me permito declarar clausurados los trabajos de la misma”. - Doy 
fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  


